
                            

   
 
 
 
 
ВИСОКА ШКОЛА СТРУКОВНИХ СТУДИЈА БИЗНИСА 

                                            „БИЗНИС“ НИШ 
 

          КОНКУРС ЗА УПИС СТУДЕНАТА ЗА ШКОЛСКУ 2024/2025 ГОДИНУ 
 
Висока школа уписује на  на основне струковне студије  на студиском програму Менаџмент у 
савременом бизнису у трајању од три године -  модули: 
 1. Мали бизни  180 ЕСПБ – 25 ( двадесет пет ) студената 
 2. Пословна информатика 180 ЕСПБ  – 25 ( двадест пет ) студената 
 
Улови уписа 
Право уписа на Основне струковне студије имају кандидати са завршеном школом, у трогодишњом 
и четворогодишњом трајању, као и студенти других високих школа. Кандидати који се уписују на 
прву годину студија полажу пријемни испит у форми теста Опште информисаности. 
Кандидати који конкуришу за упис у другу и трећу годину основних студија прилажу оригинал 
Уверење о положеним испитима високошколске установе са које прелазе. 
Мерила за утврђивања редоследа кандидата 
Утврђивање ранг листе пријавњених кандидата врши се  на основу следећих мерила: 
    * успех из средње школе – максимални број бодова је 40 
    * успех на пријемном испиту – максималан број бодова 60 
Кандидати ће бити рангирани на основу укупно остварених бодова. У случају истог броја бодова 
предност има кандидат који је остварио већи број бодова на пријемном испита. 
Коначна ранг листа објављује се на огласној табли. 
Поступак спровођења конкурса 
Пријава на конкурс, са потребним документима, кандидати подносе од 23. јуна до попуне у 
Студентској служби – Високе школе, Обреновићава бр.23 
Поступак полагања пријемног испита биће истакнут на огласној табли. 
Кандидат који сматра да су његова права повређена обраћа се жалбом Директору Високе школе у 
року од 36 часова, уколико је незадовољан и одлуком Директора обраћа се Савету Високе школе у 
року од 24 часа. Одлука Савета је коначна. 
Школарина  
Школарина на Високој ншколи износи 1.000 еур по години студија, у динарској противувредности 
по средњем курсу НБС на дан уплате и може се плаћати у 12 рата. Овај износ обухвата све 
трошкове  (овере семестра, пријаве испита, издавање потврда ) 
Документа потребна  за упис 
 1. Диплома и сведочанства о завршеном средњем образовању 
 2. Извод из матичне књиге рођених 
 3. очитана лична карта 
 4. 3 фотографије                     ( сва документа оригинална или оверене копије ) 
 
Све остале информације на телефон Студентске службе 065 2 581 222; 018 581 222 или на 
www.vsb.edu.rs или у просторијама Високе школе Обреновићава бр.23 

http://www.vsb.edu.rs/

